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 القوى الصحيحة:  .2

 اعدة: ق 

 

 : واصخ 

 

aمن أجل كل   ❖ *   وn *  :لدينا
1 n

n
a

a

−=. 

aمن أجل كل   ❖ *   :لدينا
0 1a aمن أجل كل     .=    :لدينا

1a a=. 

❖ a  وb  ،عددان حقيقيان غير معدومينm وn  :عددان نسبيان، لدينا 

mn nma a a + mnو    = nm( a ) a =    وm
n

n

m

a
a

a

−= ،

mو m m( a b ) a b =   و

n n

n

a a

b b

 
= 

 
 . 

aمن أجل كل   ❖ +  :لديناn na ( a )=. 

aمن أجل كل   ❖ *   وn *  :لدينا
0 1n na a a− = =. 

 لدينا: nمن أجل كل   ❖

1، فإن:  زوجيا nإذا كان  • 1n( )− = . 

1، فإن:  فرديا nإذا كان  • 1n( )− = − . 

a   عدد حقيقي كيفي وn    القوة ذات الرتبةعدد طبيعي غير معدوم. نسمي  n   للعدد الحقيقي

a العدد ،
n

a  :حيثna

ة  مر

a a a ...... a

n

=    . 
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 أمثلة:  

❖ 4 62 2 2 2 12=    = .      ( ) ( ) ( ) ( )
3

73 3 3 3 2− = − −  = − − . 

❖ 4

4 6

1
2

1

12

− = = .                   ( )
( )

3

3 7

1
3

3

1

2

−
= =

−
−− . 

❖ 62 2 445 55 5 + = = .             6
6

2

4

4 9
3

3
3

3−= = = .            

❖ ( ) 555 54 243 3 1 = = . 
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 
 
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= .        

❖ ( ) 2
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4 14 32 2 2= = . 
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 الجذور التربيعية:  .3

 قاعدة:  

 

 : خواص 

 

 أمثلة:  

❖ 5 13 5 =             3 33 =    
2

2
1=   

❖ 
4 3

2 3
2=   2

12 12

3
4

3
= = =  3

6

2
22

6

2

2
= =  

x  من أجل كل ❖ + لدينا: ( )
2

x x=   0وx . 

x  من أجل كل ❖  لدينا: x² x= 0 ومنه إذا كانx   :فإنx² x=
 

  ،

0x إذا كانو  :فإنx² x= −
 
. 

xمن أجل كل   ❖ +  وy + :لدينا ،x y xy =. 

xمن أجل كل   ❖ + ; y + وy 0،   :لدينا
x x

y y
=. 

xمن أجل كل   ❖ +  وy +،   :لديناx y x y=  =  . 

 هما:  aيوجد عددان حقيقيان مربعهما يساوي  aلكل عدد حقيقي موجب  ❖

( )

( )

2

2
  a

a
a ;

a

a a


=

 −
 − =
 

xكل   أجلمن  ❖ +  وy +،   :لديناx y x y+  +. 

، العدد الحقيقي الموجب  aللعدد الحقيقي    الجذر التربيعي. نسمي  عددا حقيقيا موجبا  aليكن  

 .a، ونرمز إليه بـ: aيساوي  مربعهالذي 
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